

25 августа 2022 г.

### Генная модификация человечества

Для обитания на территории Земли Межзвёздный союз не одобряет производства новых гибридов и гибридизацию с любой из рас. По той причине, что у вас, по утверждению большинства учёных-генетиков и биогенетиков, тот генный потенциал, который заложен в вас сейчас, не раскрыт ещё даже на 15%. Он раскрыт примерно на 15% от возможного потенциала. Поэтому добавление новых генов в вашу популяцию, если эти новые гибриды будут жить на Земле, приведёт к тому, что эти гибриды будут скрещиваться с обычными людьми, и появится новый народ, который внесёт дестабилизацию в ваше общество.

Мы считаем, что вначале вы должны освоить некоторые функции генов, функции вашего тела, которые сейчас в вас заложены. Это касается и функций мозга, и всего тела, управления своими органами и так далее. Вы это можете делать, то есть ваш Дух может делать через это тело многие вещи. Но вы пока это не освоили, поэтому добавление других генов именно в вашу расу внесёт дестабилизацию. Какую?

Эти гибриды будут, например, по-другому выглядеть. У них будет другой обмен веществ. А вы не прошли урок ксенофобии даже к тем расам, которые уже существуют на Земле. Это может привести к войнам, к уничтожению этих гибридов и к ещё большему недоверию и отторжению, как от Межзвёздного союза, так и от других внеземных рас. Вы называете их инопланетянами.

Что касается вообще гибридизации с землянами, то она возможна только при условии выращивания гибридов вне Земли и при согласии контактёров-женщин, которые дадут свой генетический материал для скрещивания с другими расами. Но для этого необходим физический контакт, не астральный. Этот человек (причём, это необязательно может быть женщина, может быть и мужчина) по правилам Межзвёздного союза должен быть совершеннолетним. Не просто для физического контакта, а для того, чтобы дать свой генетический материал.

Наши исследования показывают, что детский генетический материал, который раньше мог быть использован для выращивания гибридов, давал гибриды нестабильные, потому что в детских клетках ещё нет необходимой жизненной энергии, чтобы дать начало полноценному развитию и вселению нового Духа. То есть он неполноценно там развивается.

Только у совершеннолетних контактёров, с их согласия, может быть взят генетический материал для скрещивания, для экспериментов, но с условием, что эти генетические гибриды, геномодифицированные, не будут потом жить на планете Земля. Есть специальный закон, что при согласии этих генетических гибридов и при согласии их источника, то есть человека, они могут встретиться на физическом контакте, если они согласны оба.

В основном этим занимаются представители планеты [Ташиг](#) и их колоний, но также иногда делают представители планеты [Шимор](#), представители планеты [Селбет](#) и другие рептилоидные расы пытаются делать такие эксперименты, но у них слишком большая несовместимость. Жизнеспособные особи не получаются. Дух в них не вселяется, они там несовместимы.

Если мутации будут направлены на те клетки, которые передаются другому поколению, то есть будут рождаться дети с новыми свойствами, то это считается разновидностью генного модифицирования организма и выведения с новыми свойствами. То есть это считается вмешательством в вашу расу.

Но если какие-либо генетические мутации, положительно направленные в клетках, например, в целях излечения, могут быть вызваны в тех клетках, которые не отвечают за размножение, и в тех органах, где есть нарушение функций этих органов, то эти изменения возможны. Но не путём биологического или химического воздействия, потому что это будут уже доказательства физического контакта, но путём биоэнергетического воздействия специальными полями.

При разнообразных целительских сеансах направленное воздействие энергетических полей, созданных и ГФС, и представителями Межзвёздного союза, клетки того органа, который у человека болен, начинают изменять свою ДНК. Как вы сказали, производить генную редакцию с тем, чтобы вернуться в то состояние чистоты клетки, которое было до болезни.

Таймкод: 23:25, #347 Заговор против человечества или иллюзия? Глобальные тенденции развития мира. Эволюция человека.

---

Лаом-Стрит - представитель планеты Бурхад, психолог, социолог, специалист по изучению цивилизационных процессов и формированию эгрегорических структур, позволяющих направлять духовную и социальную эволюцию антропоморфных рас.

Сентябрь, 2021 г.

---

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ СЕАНСЫ КОСМОХИЛИНГА

СЕАНСЫ КОСМОЭНЕРГЕТИКИ ШКОЛЫ ГИХОР

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ СЕАНСЫ С ГФС

ПРАКТИКИ МС ( АСТРАЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ НА КОРАБЛЬ АШТАРА)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»  
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>